

GOVERNMENT OF WEST BENGAL OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER

> NORTH DINAJPUR IRRIGATION DIVISION IRRIGATION AND WATERWAYS DIRECTORATE RAIGANJ, UTTAR DINAJPUR, PIN-733134

E-mail ID: eendid.rgj@gmail.com

Memo No. 76

Dated. 04.03.2024

To, Executive Engineer, DVC Study Cell & P.R. & S. Cell Nodal Officer-governance-tendering cell I & W Dte., Govt. of West Bengal

Sub: Publication of Corrigendum Notice to e-N.I.T No - WBIW/EE/NDID/e-NIT-10 of 2023-24

Please find herewith a copy of above **Corrigendum notice** to e-N.I.T No. <u>WBIW/EE/NDID/e-</u> <u>NIT-10 of 2023-24</u> in abridge form which is required to be published on 06.03.2024 in tender column. (**One in Bengali Newspaper** only)

(Niraj Kumar Singh) Executive Engineer North Dinajpur Irrigation Division Raiganj, Uttar Dinajpur (Ph no:-9434347258)

Meno No.: 76/1(1)

Date : 04.03.2024

Copy forwarded for information to Superintending Engineer, North Irrigation Circle-1, Green Park, Malda.

Sd/-

Executive Engineer North Dinajpur Irrigation Division Raiganj, Uttar Dinajpur

<u>Corrigendum Notice to e-N.I.T No - WBIW/EE/NDID/e-NIT-10 of 2023-24</u> Irrigation & Waterways Directorate/Govt. of W.B.

Executive Engineer, North Dinajpur Irrigation Division, Raiganj Uttar Dinajpur invites **Corrigendum Notice** to e-N.I.T No - **WBIW/EE/NDID/e-NIT-10 of 2023-24**, **Sl. No. 07** Vide Memo no -75 dated. 04.03.2024 of the EE/NDID. Change of Document Download end date & bid submission end date in **11.03.2024 at 11.00 Hrs**. instead of 04.03.2024 at 11.00 hrs. Technical bid opening date is **11.03.2024 at 15.00 hrs**. instead of 04.03.2024 15.00 hrs. For details please visit website <u>www.wbtenders.gov.in</u>. & <u>www.wbiwd.gov.in</u>

> Sd/-Executive Engineer North Dinajpur Irrigation Division